

# **В Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника коммерческой организации в получении коммерческого подкупа в крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов регионального УФСБ России, по обвинению бывшего сотрудника АО «Томскнефтепродукт» в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.7 ст.204 УК РФ (получение коммерческого подкупа в крупном размере) и ч.6 ст.204 УК РФ (получение коммерческого подкупа в значительном размере).

По версии следствия, обвиняемый в марте 2023 года незаконно получил в Новосибирске от директора коммерческой организации коммерческий подкуп в крупном размере в сумме чуть менее 280 тысяч рублей за оказание содействия указанной организации в заключении договора стоимостью более 2,5 млн рублей между организацией и АО «Томскнефтепродукт» на выполнение работ по замене топливораздаточных колонок автозаправочных комплексов АО «Томскнефтепродукт» в селе Нащёково Шегарского района и в городе Стрежевой Томской области, а также в приёмке выполненных работ.

---

Он же в мае 2023 года незаконно получил в Томске от директора указанной коммерческой организации коммерческий подкуп в значительном размере в сумме 100 тыс. рублей за оказание содействия в заключении договора стоимостью чуть менее 2 млн рублей между организацией и АО «Томскнефтепродукт» на выполнение работ по текущему ремонту кабельных линий и линий питания уличного освещения нескольких АЗК, расположенных в Томске, а также в приёмке выполненных работ.

Расследование уголовного дела завершено, материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1846452>